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SATURDAY OCTOBER 14, 2006 - 10 AM 
4867 STONE CHAPEL LN. (MT. AIRY) CINCINNATI, OH. 

DIRECTIONS: I-75 TO I-74 WEST TO (EXIT # 18) COLRAIN AVE. & GO L. (NORTH ST. RT. 27/COLRAIN AVE.) TO R. ON 
RAEBURN DR. TO R. ON CHAPEL RIDGE TO SITE. PARK ON SIDE STREETS - SITE IS A SHORT CUL-DE-SAC. 

 
 

ATTRACTIVE DESIGNER, ANTIQUE & HOUSEHOLD 
FURNITURE & ACCESSORIES. 

 

FURNITURE  �  RUGS  �  ART 
Leather & upholstered sofas & settees. Wing and upholstered armchairs. (2) Queen Ann style oval top 
D.R. tables w/ leaves, pads and (4) arm & side chairs per table. (3) Lovely 4 & 6 panel Oriental screen 
- room dividers w/ landscape & other gold & multi-colored floral & figural painted motifs. Sewing 
machine w/ cab. & stool. Glass top carved & metal tables. Designer wall mirrors. Mahogany & pine 
wood 7' x 4' entertainment center cabinets. Drop leaf & sofa tables. Mission styled sofa table. Chests of 
drawers. Cabinet & stands. (3) Section 6 1/2' tall glass front bookcase & desk unit. Nest of tables. 
Round gl. top coffee table. Over (12) brass and other designer lamps. Queen size bed w/ nice bedding 
accessories. Oriental lacquered trunk. Ficks Reed (6 pc.) patio - outdoor set. Wicker patio chairs and 
(2) sets outdoor - patio furniture. (5) Leather seat & back bar stools. Tea cart and svg. table. 1890 
Eastlake marble-top walnut dresser with (4) drawers, candle sconces and a swivel mirror. Walnut (3) 
drawer washstand w/ splashboard and carved swivel mirror frame. 1885 Walnut (8' x 9') Haberdashery 
display cab. w/ (4) gl. door & (6) drawers at its base. Hoosier oak kitchen cabinet w/ sugar bowl, flour 
sifter, porcelain coated top and roll-up door. Mission style oak rocker. Oak parlor table. 7' Long ptd. 
black wood settee. Oak drop leaf table w/ chairs. Eastlake wall (rectangular) mirror. Walnut desk. Old 
trunks. Newer cherry hutch and a dresser w/ mirror. Older (50's - 60's) w. iron patio furniture and much 
more furn. RUGS: Chinese (wool) Oriental rugs in 6' x 9', 3' x 5' & 2' x 3' sizes. Kazak 3' x 4' Oriental 
wool rug & other rugs and runner. ART: Ferdelt o/c painting. Bill Furst ('36) sm. landscape 
watercolor. Many other signed paintings, Ltd. Ed. lithos. and serigraphs. J. Ruthven "White Tigers" # 
161/1000, 24" x 30" framed print. Framed "Western Ammo" hunting scene print. Over (50) other 
framed prints depicting an interesting array of attractive motifs. 
 

CHINA  �  POTTERY  �  GLASS  �  TEXTILES 
Oriental motif cloisonné lamps, bowls & vases. Designer Oriental chargers, vases, bowls, planters and 
ginger jar. (4) Framed porcelain "Oriental" figural & landscape motif plaques. Decorated plates. Fine 
cut & crystal glass vases and bowls. Glass mirror plateau. (3 pc.) Art glass style pitcher & candlestick 
set. Rosina, Royal Albert & Lefton cup & saucer collection. (2) German beer steins. "Victorian 
Garden" porc. plate & compote. Franciscan Ware china for (6) in the "Apple Blossom" pttn. w/ svg. 
pcs. Johnson Bros. "Strawberry Fair" platter. Silverplate flatware for (8) w/ case. Misc. busts and 
figurines. Decorative misc. & more. Rookwood Pottery (2) "Harvard Club" 1928 duck paperweights. 
Roseville Pottery bowl, (2) candleholders and (2) vases. Large (20") Frankoma Pottery dbl. handled 
vase. (2) Head vases. Bristol glass (1 pr.) Matching Victorian style ptd. (16") vases. Limoges & 



Austria china ptd. plates & bowls in Dutch children & floral motifs. Bavaria & German china. 
Johnson Bros. - "The Friendly Village" pttn. china for (4) w/ svg. pcs. Limoges ptd. china set for (12) 
w/ svg. pcs. Lg. Haviland china svg. platter. Stangle Pottery "Duck" ashtray. Bronze pair of 
"Wolfhound" bookends w/ marble bases. Cambridge style gl. candlesticks. Cut - pattern & pressed 
glass. Majolica plate. Sandwich glass. Egg plate. Glass (8 qt.) butter churn w/ wood paddles. (2) Ruby 
gl. vases. Waterford-Marquis sectional dish. Outstanding Belleek- Willets hand ptd. beverage set w/ 
pitcher & (6) tall handled mugs. Belleek punch bowl & (8) salts. Blue opalescent glass sugar shaker w/ 
Spanish Lace design. Bavarian porc. sugar shaker. Silverplate - Pewter and brass misc. G. 
Washington and Potomac River stenciled pitcher. Gl. candy compotes. (75) Blue & clear glass 
insulators. Amber gl. coke bottle. "Student Prince" Heidelberg Brew. Co. rd. beer tray. 70's Coke 
trays. Uhl and McComb Pottery  & Sealtest crocks. Cold Paint "Camel" figural inkwell & a brass 
camel's head letter opener w/ pen tray. Album of 1910-20 old postcards - some rare. Some: Aynsley, 
Fenton, 50's glasses, amber & milk gl. & cut stemware. (5 pc.) Castor set w/ cruets. (12) "1-A 
Racehorse" motif beverage glasses. Hall teapot. Old bottles. TEXTILES: Misc. quilts & table linens. 
Some crotched table placemats, napkins and more.  
 

TOOLS  �  AUDIO-VISUAL  �  APPLIANCES  &  MISC. 
"Eagle Tools" 6" wood jointer with 41" x 6 1/2" table, 3/4 hp. Craftsman; "Radial 100" arm saw, 
band & scroll saws w/ tables - stands, 1 Hp. router and circular saw. True Pro 14" x 40" 80 lb. Wood 
lathe w/ 1/2 hp. motor and stand. Black & Decker; power miter saw, a 1" belt sander w/ stand and a 4" 
port. belt sander and a drill bit sharpener. Pipe threading tools. Many elec. hand tools, saws, clamps, 
drill bits, many hand & garden tools. Gas & elec. leaf blowers. Gas snow blower. Chain saw & related 
accessories. AUDIO-VISUAL: Pro-Scan color TV. Aiwa (4 pc.) stereo unit. Bose & Polk speakers. 
Fisher turntable. (2) Samsung and other color TV's. Mitsubishi DVD player & DVDs. Sony CD 
player & CD's. 100's of LP's - 1940's-80's record albums w/ Jazz - Pop - Classical - Show tunes & 
other music choices. Panasonic digital fax - phone - copier. Hitachi flat screen monitor. Some older 
computer equip. & printer. IBM Selectric II typewriter. APPLIANCES: Admiral ref./freezer. Hotpoint 
wash & dryer. MISC: Cast iron American Indian bookends. Brass andirons. 1890 Oak case (8) day 
mantle clock. Walnut shadow box framed floral print. (2) Daguerreotypes. Old P.R.R. oil can. Deco 
"Parrot" flower frog. Misc. 80-90's Red's misc. 40's - 50's Alum. trays & bowls. Many garden - plant - 
yard tools & chemicals. Cast iron plant stands. Sad irons. Cast iron skillets. Fountain frog figurines. 
Cooking utensils & party misc. Gents; leather jackets, costume jewelry, ties & misc. 1930's magazines 
& older books. Luggage. New elec. heaters. Outdoor 8' plastic storage unit. Wind chimes. Garden 
figures and more. Boxes of Xmas ornaments, wreaths, candles, lights, figurines & more. 
 

AUCTION  �  AUCTION  �  AUCTION 
 

 

TERMS: Owners moving. All sells w/o reserve. Cash or check w/ positive I.D. Equifax used. Security 
enforced. Food available. Preview 8:30am auction day. SEE SELECTED PHOTOS ON OUR WEBSITE: 
www.malletteandassociates.com. or e-mail mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400. Absentee bids 
accepted. Furn. sells @ 12:30 pm. Same day removal. No buyers premium or tax charged. 

M. Mallette Auctioneer, CA.I. 
 

 

MALLETTE & ASSOCIATES 
AUCTIONEERS  �  BROKERS  �  APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 


